
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το 1ο νηπιαγωγείο Χορτιάτη ,βρίσκεται επί της κεντρικής οδού Μαρτύρων 2ας
Σεπτεμβρίου 52,σε οικοδομήσιμη περιοχή.

Το νηπιαγωγείο είναι διθέσιο με τρεις οργανικές θέσεις.

Κατά το σχολικό έτος 2020-2021 στη σχολική μονάδα λειτούργησαν 2 Υποχρεωτικά
Πρωινά Τμήματα και ένα Προαιρετικό  Τμήμα .

Το κτίριο είναι βαρέως τύπου προκάτ, ισόγειο και κατασκευασμένο πριν από 18
χρόνια.

Διαθέτει 2 αίθουσες διδασκαλίας, γραφείο εκπαιδευτικών, κουζίνα, τουαλέτες,μία
εξωτερική ξύλινη αποθήκη ,δικό του  αύλιο χώρο με ένα μεγάλο ξύλινο κιόσκι και
,μια ξύλινη τσουλήθρα

Οι σχολικές τάξεις συνιστούν τους κεντρικούς χώρους της εκπαιδευτικής
διαδικασίας όπου προωθείται η αρμονική συνύπαρξη . Η εφαρμογή βασικών
κανόνων λειτουργίας αποσκοπεί στην ομαλή ανάπτυξη της ομάδας και τη
δημιουργία ενός ευχάριστου  περιβάλλοντος μάθησης.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Καθοριστικό ρόλο στην ομαλή κι εύρυθμη λειτουργία του Νηπιαγωγείου αποτέλεσε η
καλλιέργεια θετικού κλίματος ασφάλειας και σεβασμού  και η ανάπτυξη σχέσεων
εμπιστοσύνης, συνεργασίας και αλληλοϋποστήριξης μεταξύ των μαθητών, των



εκπαιδευτικών και των οικογενειών.

Σημεία προς βελτίωση

 ενημερωτικές συναντήσεις με γονείς μαθητών για την καλύτερη ενημέρωσή
τους και εξοικείωση τους στον ψηφιακό γραμματισμό.
αξιολόγηση των εκπαιδευτικών στόχων ανά μήνα και διαμόρφωση
παιδαγωγικών στόχων σε σχέση με τις ανάγκες των μαθητών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Το πνεύμα συνεργασίας  μεταξύ των εκπαιδευτικών και μεταξύ αυτών και της
Διεύθυνσης.

-Η ανοιχτή επικοινωνία μεταξύ των μελών της κοινότητας.

-Η ύπαρξη οργάνωσης και της τάξης.

-Η εφαρμογή του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του Νηπιαγωγείου.

Σημεία προς βελτίωση

Βελτίωση του χειρισμού της ιστοσελίδας  του σχολείου όπου θα γίνεται η
διάχυση των δράσεων όσο και τα αποτελέσματα αυτών.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

 

Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών .

Σημεία προς βελτίωση

Ανάπτυξη συνεργασίας με σχολεία της περιοχής μας με αφορμή εκπαιδευτικά
προγράμματα

 


